



# SITECORE-10-NET-DEVELOPER<sup>Q&As</sup>

Sitecore 10 .NET Developer

**Pass Sitecore SITECORE-10-NET-DEVELOPER Exam  
with 100% Guarantee**

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/sitecore-10-net-developer.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Sitecore  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

What are the three elements that make up a workflow? (Choose three.)

- A. Actions
- B. Submissions
- C. Security
- D. Permissions
- E. States
- F. Commands
- G. Approvals

Correct Answer: AEF

---

### QUESTION 2

What is the purpose of standard values on data templates?

- A. To give Content Authors approved options for the field values when creating items from the given template
- B. To provide the default values for fields when a new item is created from the template and a fallback value when fields are left NULL
- C. To provide standardized, permanent values for certain fields within the given template that cannot be overridden when a new item is created
- D. To record an example of how to use the template to provide additional guidance when creating content items based on the template

Correct Answer: B

---

### QUESTION 3

Which four statements are true about developing with the SitecoreASP.NET Core Rendering SDK? (Choose four.)

- A. It enables the Content Delivery instance to handle all of the development workload.
- B. It allows you to create independent applications that render Sitecore content.
- C. It helps you build small, lightweight .NET Core applications for Sitecore.
- D. It enables you to remove ASP.NET from your solution.



- E. It allows you to extend Sitecore pipelines using .NET Core.
- F. It depends on the Sitecore Layout Service.
- G. It enables you to preview your code changes without having to restart the Sitecore environment.

Correct Answer: BCFG

#### QUESTION 4

Of the available options, which is a purpose of the field source in data templates?

- A. The field source is a field property that designates where in the content tree the field obtains its data.
- B. The field source is used to control a user's access and permissions to folders and files in the content tree.
- C. The field source defines how a field's data appears in the Content Editor in the UI.
- D. A field source maps a field to the underlying class representation in the API.

Correct Answer: A

Reference: <https://doc.sitecore.com/xp/en/developers/90/sitecore-experience-manager/the-data-template-field-types.html>

#### QUESTION 5

Prior to the creation of any content items based on templates, you have taken over the creation of data templates from a previous Developer. Based on the design plan, two templates were created, ItemA and ItemB. Both templates have three identical fields: Title, Subtitle, and Description. Based on Sitecore best practices, how would you improve the template design?

- A. Set the template for ItemB as a base template for ItemA and set the template for ItemA as the base template for ItemB to ensure proper inheritance.
- B. Set both templates to inherit from a new base template with the three duplicated fields, removing the fields from the existing templates.
- C. Delete the templates and start over again with new templates, one for the three duplicated fields and one for all the other fields from ItemA and ItemB.
- D. Set the template for ItemB as the base template for ItemA's template and delete the duplicated fields from ItemB's template.

Correct Answer: B

[SITECORE-10-NET-DEVELOPER VCE Dumps](#)

[SITECORE-10-NET-DEVELOPER Study Guide](#)

[SITECORE-10-NET-DEVELOPER Exam Questions](#)